

供应链出问题滋生一系列乱象 物资紧缺 美国今年圣诞节“不好过”

据路透社12日报道,白宫官员警告说,2021年圣诞节期间,美国民众可能面临物价上涨和一些货架空空如也的局面。目前官员们正忙于缓解全球供应瓶颈问题,这些问题令美国港口、公路和铁路陷入困境。

报道称,全球新冠疫情引发了供应危机,危机不仅可能在关键时刻抑制美国的支出,还给美国总统拜登带来政治上的风险。



美国总统拜登。

供应链问题引乱象频发

供应链问题让零售和运输公司不堪重负,这些公司最近发布了一系列悲观预测。

与此同时,美联储上月预计2021年通胀率为4.2%,远高于2%的目标。通胀正在侵蚀工资。美国劳工部数据显示,美国人8月平均时薪比一年前减少了0.9%。

白宫认为,通胀表明,他们通过1.9万亿美元的抗疫救援资金,向小企业和家庭提供历史性支持的决定发挥了作用。

白宫官员称,还不适应货架空空如也的美国消费者,可能需要灵活并保持耐心。

当被问及假日购物时,一位白宫高官告诉路透社:“有些东西人们买不到。”“但同时这些商品中有很多是可以被其他商品替代的。”“要稍安勿躁。”

美国的消费需求依然强劲,超过了全球竞争对手。拜登政府预计,随着通胀达到上世纪80年代以来的最高水平,美国整体经济将增长7.1%。

“我们意识到,随着疫情进入后期阶段,它给那些试图恢复正常生活的家庭带来了困扰。”第二位白宫高官说道。

新“特使”能否缓解现状?

根据路透/益普索最新调查显示,对美国民主党和共和党来说,经济仍是头等大事。

美国白宫一直在努力解决从肉类到半导体等各种产品的供应瓶颈问题,并在6月成立一个特别工作组,每周开会。

今年8月,白宫任命曾在奥巴马政府任职的资深运输部官员波卡里(John Porcari)为美国港口事务新“特使”,负责推动民间企业采取行动,缓解这些乱象。波卡里表示,政府一直在努力确保供应链的各个部分,如港口和联运设施保持稳定的沟通。

现在,美国政府专注于让港口和其他运输枢纽保持全天24小时不间断运转,利用非高峰时段运输更多的货物。

他日前接受采访时说,加州长滩和洛杉

矶的港口已经同意延长工作时间,还将有更多港口延长工作时间。“我们需要更好地利用非高峰运力,这确实是当前的重点”。

政府还在寻求修复闲置的铁路站场以增加集装箱容量,并建设“临时”铁路站场以增加容量。

“重要的是,要记住货物运输系统是一个由私营部门驱动的系统,”他说。“这个系统的每个部分都存在问题。它们倾向于相互影响,令问题更加严重。”

“虽然新冠疫情是一股巨大的破坏性力量。我认为这也暴露了一个潜在的现实,即在疫情之前这个系统就已经很紧张了。”

圣诞节将成为新“战场”?

报道称,美共和党的策略师正借圣诞节可能供应短缺的问题,抨击拜登政策有点燃通胀之虞。这也对拜登试图在未来几周,于国会通过数万亿美元支出方案的计划构成威胁。

曾经担任前任总统特朗普顾问的科尔蒂斯

(Steve Cortes)近期在一篇文章中,将即将到来的年末假期形容为“拜登的忧郁圣诞”(Biden's Blue Christmas),延续保守派在圣诞节前后批评民主党人的长久传统。

报道指出,特朗普通过他的政治行动委员会“拯救美国”,大规模发送电子邮件,当中对此大肆抨击。

曾帮助特朗普2016年乔治亚州选战的共和党策略师韦瑟斯(Seth Weathers)表示,“乔治亚州的民众为同样商品付出的成本比去年多出一倍,他们将这怪在拜登头上。他是总统。”

Quinnipiac 上周公布的一项调查结果显示,拜登在经济议题上正失去公众信任,仅有29%的民众认为美国经济处于“良好”或“极佳”状态,4月时则有35%。

Quinnipiac 民调分析师马洛伊(Tim Malloy)表示,“假期发货放缓,以及随之而来的相关财务压力,将成为拜登政府任期第一年结束时的一大噩耗。” (中新网)

重振法国工业 马克龙公布“法国2030”投资计划

法国总统马克龙12日在总统府爱丽舍宫公布了一项300亿欧元的投资计划,主要涉及半导体、生物制药、核能、电动汽车、农业等领域,旨在提高法国通过创新实现经济增长的能力。

根据这项名为“法国2030”的计划,法国将投资近60亿欧元,应对半导体短缺并确保

法国工业在该领域的独立性,使法国电子产品产量在2030年前增加一倍。

此外,法国还计划在交通运输领域投资约40亿欧元,促进电动汽车和混合动力汽车生产,并在2030年前生产首架低排放飞机。

马克龙还宣布,将在2030年前向核能领域投资10亿欧元,以开发“颠覆性技术”,特别

是“更加模块化”和“更加安全的”小型核反应堆。同时,法国将大力发展氢能源,在钢铁、水泥和化工等产业部门用氢能源替代化石燃料,帮助这些行业脱碳。

根据该计划,法国在2030年前将至少投资20亿欧元用于农业创新。同时,还将加大对生物医药行业的投资,在2030年前

开发至少20种对抗癌症、新发疾病和慢性病的药物。

此前,法国推出总额1000亿欧元的经济复苏计划,其中近400亿欧元为欧盟提供的拨款。法国政府表示,经济复苏计划资金将侧重于支持生态转型和数字经济,此外还将用于提高企业竞争力和促进就业。(新华社)

五矿·成都西湖未来城

【品牌介绍】

“五矿·成都西湖未来城”由中国五矿旗下的地产品牌旗舰——五矿地产,与成都大邑政府共同打造。五矿地产占股80%,大邑政府占股20%。

中国五矿:1950年成立,真正的万亿级央企。2021年世界500强排名第65位。

【项目区位】

项目位于成都西南角,属于成都生态环境最佳的区域,距中心城区及最近的地铁站车程仅15分钟左右,真正融入成都的“半小时黄金经济圈”。

【项目概况】

项目总投资200亿元,总占地18.4平方公里,相当于成都下辖的崇州市整个主城区的面积。

城市区域将会建成高端教育配套,包括从北京引进的首都省级示范幼儿园、成都知名小学、四川知名的中学。还包括大型的街区型商业集群,涵盖甲级写字楼、高端公寓、大型商业综合体、潮流商业街等。项目还引入了全国前五的星级酒店——君澜酒店。另外还会配套网红滨水商业街、大型体育中心、科创展览中心等等。

一批次带装修均价约

二批次带装修均价约

8000元/m²

8400元/m²

德盛祥通房产 / 咨询热线: 18889098110